



陕西汉中 东塔小学专栏

本栏主持 邓晶晶

课余生活真有趣

四(4)班 李喜萌

我的课余生活可谓是丰富多彩了,练字、读书、做习题、听英语等。别看安排得井井有条,经常会发生一些有趣的事。

周六上完英语课,老师破天荒地组织我们玩“大风吹”游戏。老师先宣布了游戏的规则,让我们大家围座成一圈,拿走一个凳子,先让一位同学站着。然后,老师说:“大风吹……”,同学们接着说:“吹什么?”老师说:“吹某一项特征的人,比如说,穿蓝裤子的人。”这些穿蓝裤子的同学就必须起来互换座位,站着的人也可抢占座位,最后一个抢不到座位的那个人就算失败,要站立在中间回答问题。

游戏开始了,老师喊:“吹吹,吹大风……”。同学们个个摩拳擦掌,蓄势待发。老师话音刚落,同学们像兔子一样跑来跑去地抢位子,你撞我,我撞你,好像在游乐场里抢着玩碰碰车。经常两人同时抢到一个位子,逗得大家哄堂大笑。反应迟缓的,没能抢到位子,只有回答问题的份了。在这种充满欢笑的教室里学习,我们轻松地掌握了当天所学的知识,还增加我们同学之间的友谊。

我爱这样的课余生活,它带给我们学习的乐趣。
(汉中七心作文学校推荐)

勤劳的妈妈

四(4)班 张劭锴

妈妈可勤劳了。在工厂里,妈妈是一个勤快的工人。在家里,妈妈是个做家务的能手。

我在汉中读书,妈妈在汉中下辖县略阳工作。平时看不到妈妈的影子。今年国庆节放长假,妈妈把我接到略阳去玩。十月一日这天一早,我就醒了,发现妈妈不在家,我以为给我买早点去了。没想到,爸爸对我说:“妈妈去上班了,等一会爸爸带你去吃早点。”“今天是国庆节,妈妈为什么还要上班呢?”我问爸爸。爸爸说:“你妈妈节假日很少休息。”妈妈这么忙啊!

吃中午饭了,也没见妈妈回来。直到傍晚时分,妈妈才下班回来了,一进家门,就赶紧给我们做晚饭。晚饭后,我和爸爸看电视,妈妈却手里拿着毛线一针一针地织起了毛衣,她的注意力都集中到毛衣上了,一眼电视也没看。“妈妈,您工作了一天,也该休息休息了。”“天凉了,你得穿毛衣了,我要赶快织好,你回汉中时带上。”我心里一阵暖和,接着一阵莫名的酸楚。我穿的毛衣都是妈妈利用休息时间织的啊!

我爱我勤劳的妈妈。(汉中七心作文学校推荐)

汉江三号桥

四(4)班 门欣然

在汉中有一座造型优美的桥,叫“汉江三号大桥”。是由中国水电十五局建设的,2004年10月正式开工,2007年10月底建成使用。

汉江大桥非常雄伟。大桥工程由挡水和交通两大部分组成。其中挡水建筑物由30孔升卧式闸门和174米长的溢流堰组成,闸门净宽17.5米,闸孔中心距20米,正常挡水205.5米。交通部分由五跨下式钢管拱桥及30米跨度的预应力组成,主桥长28.6米,引桥宽27.5米,桥长1160米。大桥宽23.5米,双向4车道。

不但这座桥雄伟,而且大桥的建设为汉中形成了一个美丽的人文景观。大桥建成后通过调节水位在城区汉江河段形成面积3平方公里的人工湖泊。汉中真正成为了一个名副其实的山美水绿的城市。如今,在汉江两岸已经建成了山水园林、优美的人居环境,湖与两岸之景构成了一幅长空与青山相连、绿水与桥闸镶嵌的优美画卷,使得这个“西北江面、水韵汉中”更俊秀了。

白天,汉中三号大桥像一条蛟龙横跨在江面上。晚上,它灯火辉煌,像一颗颗明星在江面上闪烁。它凝聚了汉江人民的聪明才智,使汉中更加人杰地灵。

(汉中七心作文推荐)

早晨,伴随着阵阵凉爽的秋风,秋姑娘悄悄的来了!

伴随着秋雨,秋姑娘来到了果园里,红艳艳的苹果扒开绿叶向外瞧;小红灯笼似的枣子挂满树枝;像紫玛瑙的葡萄一串串挂在葡萄架下;石榴一见秋姑娘,哈哈大笑,肚子都笑破了。

秋姑娘伴随着金色的风儿来到了花园里,传来阵阵花香。菊花开满了花

大家一定觉得秋天很美吧!那我来介绍一下秋天的美景吧!

秋姑娘来到果园里。公园里变得色彩纷呈。秋姑娘把红色给了苹果树,苹果红通通的像一个个红灯笼。秋姑娘把紫色给了葡萄树,葡萄变成了晶莹剔透的小珍珠,漂亮极了!秋姑娘把黄色给了香蕉,香蕉变成了一艘艘弯弯的小船……

第一次包饺子,最令我难忘。

星期天中午,我想给妈妈一个惊喜,就在家包饺子。折腾了大半天,总算准备好了肉馅和皮。开始包了,我小心翼翼地拿起一张皮,然后在里面轻轻地放好馅,接着把两边慢慢合拢。合拢后的饺子像女孩子漂亮的裙边。弄了一个多小时,总算搞定了。

在科学课上,我们做了一个有趣的实验:盐水里的鸡蛋。

老师倒了一杯清水,把鸡蛋小心翼翼地放入清水里,只见鸡蛋快速往下坠,“啪”的一下掉到了杯底……

接着,老师指导我们继续做实验。让我们在清水中倒入了一些盐。咦,奇怪的事情发生了!刚才还在杯底睡懒觉的鸡蛋,就像被谁吹了气一样,开始往上浮了。大家都惊讶极了。老师叫我们继续往水杯

雨过天晴,猫医生背着药箱,去给长颈鹿奶奶看病。

它来到河边,看见桥不见了,只剩下几个桥墩。“这可怎么办呢?”猫医生看着波涛汹涌的河水急得直跺脚。

就在这时,两只小兔抬着一桶水过来了。看见猫医生在原地转圈,就奇怪地问:“猫医生,怎么了,一直转圈干嘛啊?”猫医生耷拉着脸说:“桥冲走了,我

星期一早上进教室时,不小心把同桌的铅笔盒推到地上把他最心爱的铅笔弄坏了。

这可怎么办呢,急得我像热锅上的蚂蚁团团转。眼看同桌来了,我只好装着不知道一样跑到自己的位置上坐好。

没想到,班长大人把这事告诉了我的同桌。他十分生气,怒目圆睁地看着我,大声吼道:“我的铅笔是不是你弄坏的?做错了也不承认,神经病!”一听同桌这样骂

游动物园

温州市龙湾区永兴二小三(4)班 张金翔
指导老师 余佳

星期天早上,我们一大早就起床了,妈妈带着我和弟弟坐44路公交车来到温州动物园。

里面可真热闹,人山人海的,我们直奔海狮馆而去。海狮已经在表演接球,无论驯狮员把球扔多远,小海狮都会“嗖”的一下游过去,一下子就把球接住了,速度可真快啊!我们不由得为它的精彩表演鼓掌,真是棒极了。看完海狮表演,我和弟弟拉着妈妈直奔大象馆,大象悠闲地在做运动,两只耳朵像两把大扇子,腿粗得像四根柱子,鼻子长长的,不停地抬头,挥舞着,真的是太魁梧了。不远处,长颈鹿伸长脖子站在那里,看着来来往往的人,真像一个守卫员。

每次去动物园,总要去百鸟园。等我们赶到时,五颜六色的小鸟表演已经开始了,滑梯、荡秋千、升旗、溜冰是小鸟们表演的拿手节目。

动物园真是百逛不厌,每次都是乘兴而来载兴而归。

秋姑娘来了

宁波市镇安小学 601 班 张洁燕 指导老师 裘文莉

园,各种各样,千姿百态:黄色、白色……桂花开满了枝头,一个个小小的花朵发出迷人的香气,让人如痴如醉。

秋姑娘迈着轻盈的脚步来到了田野里,玉米高兴了,它特意换了一束金缨,咧开了嘴,露出了满口白牙;大豆太兴奋,有

的竟笑破了肚子,有的拼命地憋着;稻子特别懂礼貌,弯着腰迎接那久别的故友;高粱向来是怕生人的,瞧!见了秋姑娘,还不好意思呢,脸涨得红红的。

秋姑娘来了,给人们带来了丰收,带来了喜悦,带来了欢笑……

秋姑娘来了

宁波江东中心小学中山校区 304 班 徐晓雨

秋姑娘来到公园里,把枫树染成了红色。任凭秋姑娘怎么施展魔法,公园里的松树依旧是绿意盎然。公园里小朋友跑来跑去,玩得满头大汗。老爷爷、老奶奶晒着太阳,聊着家常!

秋姑娘来到田野里,看着辛苦劳作的

农民伯伯,把稻谷染成了黄色。高粱经不住秋姑娘的诱惑,挥动着火红的裙子在秋风中舞动,美丽极了!

秋天是一幅五彩斑斓的画,秋天演奏者一支美妙的歌曲,秋天给我们每一个人一个甜蜜的梦!

第一次包饺子

浙江余姚市舜水小学 201 班 孙文涵

看着横七竖八的饺子,有的馅太多了,肚子鼓得太大了;有的馅太少了,像个骨瘦如柴的老人;有的面皮没有捏紧,皮都散了,活像衣服破烂的乞丐。

妈妈下班回家了,一看见桌子上的饺子,吃了一惊。妈妈看到我,竖起了大拇指。我心里乐开了花。

(余姚市知音培训学校推荐)

神奇的鸡蛋

宁波市江东中心小学中山校区 503 班 王紫钰 指导老师 毛燕敏

里倒盐,同学们簇拥而上,边搅拌边加盐。奇迹出现了!鸡蛋转着圈儿摇摇晃晃地往上浮,就像个摇摇摆摆往上飘的气球。鸡蛋怎么会浮起来,为什么呢?一个个问号在我的脑子里出现了。我们干脆又在水里倒了满满一杯盐,哇塞!鸡蛋像鼓足气的皮球“喇”地蹿到了水面上。

鸡蛋难道具有神奇的魔力吗?为什么往里面倒盐就可以浮上来呢老师为我们揭开了其中的奥秘!清水中加入盐,密度变大了,浮力也随之增大。盐水的浮力要比清水的浮力大,所以鸡蛋就浮起来了。

自然界的科学真是奥秘无穷呀!

猫医生过河

宁波市翰香小学 301 班 梁诗涵 指导老师 李静燕

过不了河,长颈鹿奶奶病了,这个怎么去治病。”小白兔眼睛转了转,说:“我借你这个木桶,你坐在木桶里,飘过去就可以了。”“不行!桶会顺着河流飘到下游去的!”猫医生摇摇头说。

在岸边玩耍的小象、小鸭和水牛听见

了他们的说话,跑过来说:“我们有办法!”它们让猫医生坐在桶里,小鸭、小象和水牛推着木桶送猫医生过河。小兔不会游泳,在岸上喊:“加油!加油!”

猫医生顺利的过了河,长颈鹿奶奶的病也很快治好了。

一次争吵

浙江余姚市新城市小学 203 班 徐诗钰

我,我肚子里的气呼一下上来了:“你才有病呢!”就这样你一句,我一句像炒豆子似的“噼里啪啦”争了起来。争得面红耳赤,活像两只好斗的公鸡。最后还是同学把我们分开了。

事后,自己静下心来想了想,觉得自己

做得有点过火了,做错了事就应该主动承认。放学的时候,我对同桌说:“对不起,今天的事是我不对,请你原谅!”同桌接受了我诚恳的道歉,原谅了我。

现在我们又是好朋友了。

(余姚市知音培训学校推荐)

小西瓜籽旅行记

宁波市李惠利小学 501 班 陈辰 指导老师 林维蕴

我是一颗饱满的小西瓜籽,我住在一个大大的西瓜里,我有许多兄弟姐妹叔叔阿姨,我们一大家子都在一起生活。直到一天早上……

我刚起床,突然听到“砰”的一声,紧接着我们住的房子升了起来,“噢”,又下来了。我很纳闷,便问妈妈:“发生什么事了?”“傻孩子,我们被农民伯伯给收走了。”妈妈笑着说,“我们可能会被带到市场上。”

房子不再忽上忽下而是开始移动了,并且感觉越来越快,不知过了多久,房子不动了,只听见有个声音在吆喝:“又大又圆的西瓜!快来买喽!”

噢!我周围的西瓜阿姨们都“名瓜有主”了,我有些急了。正在这时,“咚咚”有人在敲我家门,“老板,这西

瓜不错,多少钱?”一个陌生的声音传进来。“两块钱一斤,这瓜很甜的。”“好,就这个了。”于是,我终于也如愿以偿地被主人带回了家。

“宝贝,爸爸买西瓜来了,快过来吃。”“好”一个细声细气的声音答道。不一会儿,我们家的房子被瓜分了,哈哈,我们一家子跟这父女俩面对面了,哇!好漂亮的一个小女孩啊!

“爸爸,吃好西瓜我们种西瓜好吗?”“嗯,好的,你挑一颗最饱满的西瓜籽,待会我们一起种。”“这颗行吗?”我被举了起来。“不错,看上去很健壮,种好后记得天天浇水哦。”“没问题,保证完成任务。”小女孩开心地回答道。

没过几天,我在小主人的精心照料下,已经长成了一株小苗苗了。